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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den maminky

 V případě zájmu o věci z bazárku Vám bude zaslán mail s údaji k platbě a konečnou částkou. Platbu prosím předem na účet.
V případě, že nemáte možnost peníze během pár následujících dní poslat, nedělejte prosím mrtvého brouka a obraťte se na
mne, společně se jistě domluvíme a záležistost vyřešíme - ráda na platbu rozumnou dobu počkám. V případě, že nedojde k
domluvě a platba nedojde do 10ti dní, dávám negativní hodnocení.

 Balíček bude odeslán po připsání peněz na účet (pokud se s kupujícím nedomluvíme jinak) nejpozději do sedmi prac. dní.
 Pokud Vám zásilka nedorazí do 10ti prac. dní od připsání platby na můj účet (cca 2 dny po odeslání platby), kontaktujte mne,
abych mohla problém vyřešit. Moc prosím vyčkejte tuto dobu a neptejte se na balíčky dříve, většinou je již balíček na cestě a
mě trvá poměrně dlouhou dobu než dohledám, kdy byl balíček odeslán, abych Vám mohla na dotaz odpovědět, proto prosím
buďte trpělivé, vaše zboží vám bude doručeno :o)

 Na MMB ve vzkazíkách najdete i veškeré info o tom, zda jsem momentálně k dispozici či nikoliv, příp. dojde-li k pozdržení
odesílání balíčků apod. :o)

 V případě, že dojde z mé strany k přehlédnutí jakéhokoli nedostatku na zboží, bude reklamace vyřízena "v souladu s
občanským zákoníkem a zákonem o ochraně spotřebitele". Reklamace z důvodu neodpovídající ceny, nebude uznána, jelikož
cenu si určujete sami. Vždy se prosím orientujte dle uvedených mír, nikoli dle velikostí uvedených výrobcem, ta nemusí vždy
odpovídat, zboží je vždy měženo v toleranci nepřesnosti +-1cm.
 Vyhrazuji si právo být o jakémkoli problému na zboží informována před zadáním hodnocení a mít možnost jej řešit pomocí
reklamace. V opačném případě se jedná o porušení podmínek prodeje.

 Snažím se všem maximálně vyjít vstříc, nabízím možnost vrácení nepoužitého zboží s vysačkami do 14ti dnů, nebudete-li
spokojeni. Zboží musí být dodáno včetně faktury a originálního obalu. Lhůta pro vyřízení a vrácení platby je 30dní.

 Jakýkoliv jiný problém jsem s Vámi ochotna slušně vyřešit a vyjít vstříc, na nepříjemné, výhružné či vulgární maily či zprávy
nereaguji.

 Maminky, ještě jednou prosím, u platby dbejte na zasílání adresy a vyplnění VS, v případě, že takto neučiníte, stává se platba
velmi špatně dohledatelnou či zcela neidentifikovatelnou

 Přeji hodně štěstí
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